

中秋
小长假倒计时

又是一年中秋节，月饼成为少不了的食物，但吃月饼却也可能成为“甜腻的负担”。

为解决囤积的月饼，有网友晒出了千奇百怪的新式月饼吃法——月饼料理、月饼豆浆、月饼沙拉、月饼寿司……

对于网友们的创意，营养专家表示赞同，不过强调应注重各种配料的搭配及制作方式，避免“画蛇添足”。



信息快递广告

合作机构：四川博纳文化传播广告有限公司

广告热线 028-69959066

地址：成都市红星路二段 70 号四川报业大厦三楼 310B 室 QQ：3329295109 收费标准：55 元 / 行 / 天（13 字 1 行）

月饼网红吃法：炸月饼、月饼料理、烙月饼……但有些“新式吃法”不科学

月饼的科学食用

成都市三医院急诊科医生孙玉芳提醒，月饼普遍含糖量高，加入了较多的脂保持口感，制作程序又多有煎炸烘烤，是高糖、高热、高脂的“三高”食品。

老人、儿童胃肠功能较弱，食用过量月饼容易加重胃肠负担，引起腹部胀闷、轻微腹泻、恶心呕吐，甚至出现食欲下降、头晕等症状。另外，部分患有基础疾病的患者应慎食。

胆囊结石患者：结石性胆囊炎甚至急性胰腺炎的患者，过食月饼

会引起胆囊收缩，胆汁滞留，容易使疾病急性发作或使病情加重。

高血脂、高血糖等患者：饱食月饼，会增加血液黏稠度，使血流减慢，不利于脑血管病的康复。

脂溢性皮炎等皮肤病患者：食用过多的糖类、脂肪，可能会使这些患者的皮脂腺分泌增加，病情加重。

胃及十二指肠溃疡患者：吃月饼太多，会促进胃酸大量分泌，从而加重对溃疡面的刺激，对溃疡的愈合不利。

月饼的网红吃法

炸月饼：冰冻的月饼用刀切片，在油中炸至黄色捞出食用。

月饼沙拉：月饼切小块，加入白菜心、小西红柿、苹果、沙拉酱搅拌。

营养师：创意可取，食材搭配需合理

“不同食用方法，比传统的直接吃更有创意。”成都市三医院临床营养科营养师张君懿表示，这样可以有效降低食用者对单一食品重复食用的枯燥、单调感。不过，在加工的过程中，要牢记月饼高热、高脂、高糖的本质，避免“画蛇添足”。

炸、炒、烙：不建议，因为过程中

月饼豆浆：把果仁类的月饼切成小丁，混豆浆搅拌。

烙月饼：切碎月饼，放酵母粉、鸡蛋等加水搅成粥状，然后烙成饼。

会使用大量食用油，而增加更多热量、脂肪摄入。

配米面：不建议，因为月饼本来就有大量面粉，再与米、面相搭配会摄入过多热量。

配奶制品：可行，搭配低脂牛奶可以减少脂肪摄入，若搭配酸奶则建议使用无糖酸奶。

（石小宏）

成都马拉松今起接受报名

早报讯（记者 李玥林）

9月18日，2018成都国际马拉松组委会召开新闻发布会宣布，比赛将于10月27日上午7点30鸣枪起跑。来自全世界的28万名跑友，将从金沙遗址博物馆出发。今年成马赛道还有一个特点，那就是天府绿道占了约三分之

一的赛段。天府绿道是成都市加快建设美丽宜居公园城市的重点举措之一，正在全力打造“文商旅体”融合发展的业态布局，此次成马正是激活天府绿道产业发展动能的积极尝试。9月19日上午10点，2018成都国际马拉松赛正式接受报名。

最高法将适时出台防卫过当认定标准

据新华社电 记者18日从最高人民法院获悉，最高法近日发布《关于在司法解释中全面贯彻社会主义核心价值观的工作规划（2018-2023）》。其中提出，要在司法解释中大力弘扬正义、友善、互助的社会主义核心价值和道德要求，适时出台防卫过当的认定标准、处罚原则和见义勇为相关纠纷的法律适用标准，鼓励正当防卫，保护见义勇为

立项修改废止的指导意见，旨在培育和践行社会主义核心价值观，统一裁判标准和裁判尺度，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

根据这份规划，最高法还将修订完善有关名誉权、荣誉权司法解释，加强对英雄烈士名誉权、荣誉权案件纠纷的指导力度；修订完善婚姻、家庭纠纷等司法解释，进一步优化家事审判方式和工作机制；加强未成年人权益保护工作，预防和惩治校园暴力等现象。

据悉，该规划作为今后五年最高人民法院司法解释

交通管制公告

各位驾乘人员：

经上级部门批准，将对G93绵遂高速遂宁段路面病害进行整治。为确保行车安全，需实行交通管制，现将有关事项通知如下：

一、管制方式：G93绵遂高速遂宁段路面病害整治施工将采取占道、借道。

二、管制时间：2018年9月17日至2019年01月19日。

三、管制要求：超限车辆（车货总长度超过18.1米、车货总宽超过2.55米、车货总高超过4米）、危化品及危险品运输车辆禁止通行，请过往超限、危化品及危险品运输车辆提前绕行。

请过往车辆严格按照施工路段交通提示标志减速行驶，服从交通管制人员的管理和指挥。因施工给过往车辆带来的诸多不便，请广大驾乘人员谅解！

四川省公安厅交通警察总队高速公路五支队六大队

四川省交通运输厅高速公路交通执法第三支队七大队

四川遂宁绵遂高速公路有限公司

2018年09月17日

物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月5日，我局在成

都市双流区西航港西航港大道韵达快递依法查获钻石（荷花）40条卷烟。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月6日，我局在成都市双流区九江合力达西部食品城9栋-3附10号门前依法查获大前门（硬）10条、大前门（软）6条、大前门（短支）6条等，共计16个品种128条。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月6日，我局在成都市双流区九江金岛社区合力达西部食品城地下车库停放的一辆车牌号为川AL161A小型轿车内依法查获云烟（软珍品）29条、中华（硬）7条、云烟（紫）2条等，共计8个品种83条卷烟。请

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月6日，我局在成都市双流区西航港西航港大道韵达快递依法查获ESSE（CHANGE）80条、MEVIUS（OPTION）50条，共计2个品种130条卷烟。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月7日，我局在成都市双流区西航港西航港大道韵达快递依法查获MEVIUS（OPTION）100条、万宝路（硬冰爵）44条，共计2个品种144条卷烟。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月7日，我局在成都市双流区九江合力达西部食品城9栋-3附10号门前依法查获钻石（荷花）40条卷烟。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月7日，我局在成都市双流区九江合力达西部食品城9栋-3附10号门前依法查获钻石（荷花）40条卷烟。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局（成都市双流区东升藏卫路中段117号）接受调查处理，若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告

成都市双流区烟草专卖局

二〇一八年九月十九日

公 告

2018年9月7日，我局在成都市双流区九江合力达西部食品城9栋-3附10号门前依法查获云烟（软珍品）29条、中华（硬）7条、云烟（紫）2条等，共计8个品种83条卷烟。请

特此公告